
iCloud+50GBストレージ付きの特典有効化手順

iPhoneロック画面上の
「通知」を受け取る

iPhoneホーム画面
「設定」を開く

「ストレージを追加」
を選択

「iCloud+を
無料で楽しむ」を選択 「完了」を選択 特典適用状況確認

1 2 3

「iCloud+のオファー
を使用」を選択

4

5 6

サブスクリプション管理画面の
「iCloud+50GBのストレージ含
む」 が月額¥0になっていれば

特典有効化OKです

■通知はあんしん保証パック加入翌日以降に届きます。
■すでに200GB以上のiCloud+に加入中のお客さまへ通知は届きません。
※設定からストレージを50GBにダウングレードいただく事で特典をご利用いただくことは可能です。
■通知が届く前に設定いただいた場合は通常の iCloud+50GBストレージ付きの提供となり月
額料金がかかります。
■あんしん保証パック解約後、iCloud+50GBストレージ付きは28日間の猶予期間をもって有
料のiCloud+50GBストレージ付きへ自動移行され、月額料が請求されます。
※お客さまの設定状況によっては有料のiCloud+50GBストレージ付きではなく無料の5GBプランへ移
行される場合があります。

加入翌日以降にiPhoneに届く通知から設定してください

①で通知をタップした場合は⑤から設定となります。

ご注意事項

③「iCloud+のオファーを使用」が表示されない
場合は次ページの手順へ。



「iCloud+のオファーを使用」が表示されない場合

1 3

4 5 6
「設定」を開く

2

「ユーザー名」を選択 「iCloud」を選択

「サブスクリプション
に登録」で完了

「ストレージ」を開く 「ストレージプランを変更」
を選択

「50GBのストレージを
含むiCloud+」を選択

7 8

「50GBのストレージを含
むiCloud+」を選択

特典適用状況確認

サブスクリプション管理画面の
「iCloud+50GBのストレージ含
む」 が月額¥0になっていれば

特典有効化OKです
月額￥0になって
いることを確認



iCloudバックアップの有効化手順

1 3

4 5 6

「設定」を開く

2

「ユーザー名」を選択 「iCloud」を選択

「iCloudをバックアップ」
を選択

「iCloudをバックアップ」
を「オン」にする

完了

v

iPhoneが充電中かつWi-Fiに接続され、画面がロックされて
いると自動的にバックアップが作成されます。

iPhoneをなくしたときや、故障後に新しいiPhoneに交換
したときも、手間をかけずにスムーズに復元できます。

ぜひご利用ください。
iCloudに関するお問い合わせ
Appleサポート：https://getsupport.apple.com/?caller=sftbnk
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